Гороховец - Фролищи
06.01.2019. 1 день
08.00 отправление из Н.Новгорода (пл. Ленина)
Посещение ныне действующего Свято-Успенского мужского монастыря в п. Фролищи.
Переезд в Гороховец.
Интерактивная программа «В гости к  Царю Гороху!» Добро пожаловать в самую настоящую сказку! Отправляемся в сказочные Палаты Царя Гороха.
Веселая интерактивная программа для всех – с играми и прибаутками, забавами, да потехами, вкусным угощением гороховой кашей, да ароматным чайком на травках и домашними пирожками. А встречает нас сам царь Горох, да Царевна Гороховна, да Веселуха Гороховая, которая нам царские палаты покажет – чего тут только нет! И сундуки золотом кованые с тканями заморскими парчовыми да шелковыми, и сувениры искусные, что мастера делают да Царю-батюшке в дар преподносят, и куклы в разноцветных сарафанах, царевны и царевичи в парчовых платьях, ложки, колокольцы, тарелки, штофы расписные, обереги на все случаи жизни… Здесь-то мы и познакомимся с обычаями старинными купеческими, услышим песни величальные, отгадаем загадки хитроумные и закружимся в искрометных потешных плясках! Ай да чудо-праздник!
Экскурсия по городу
Гороховец – самобытнейший городок нашей провинции. Гороховец – настоящий кладезь купеческой кирпичной и деревянной архитектуры.
Здесь сохранилось несколько чудесных шедевров, которыми нам выпадет случай полюбоваться. Главная святыня Гороховца – невероятная церковь Казанской Божией Матери. Уникальность этого намоленного островка святости в том, что церковь не была закрыта и разграблена во времена богоборчества, в ней не прерывалась молитва и сохранились внутренние интерьеры, а главное – намоленные иконы, с момента постройки в 1708 году!
Знакомство с чудо-городом продолжается на Пужаловой горе – одной из главных достопримечательностей Гороховца - здесь расположен  знаменитый всесезонный горнолыжный курорт «Пужалова гора». На самой вершине Пужаловой горы, на месте явленного Божия Чуда, благодарные горожане возвели величественный Свято-Троицкий Никольский монастырь. Подъем на гору достаточно труден – но виды на Клязьму и заречные дали отсюда открываются невообразимые…(Подъем к монастырю осуществляется в светлое время, на усмотрение гида, при наличии времени)
Обед
17.00 Прибытие в Н.Новгород
Стоимость на 1 человека в рублях
	Детский (школьник до 17 лет)
	Взрослый

	1500
	1650



