
ВНИМАНИЮ КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ШКОЛЬНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ!
ЭКСКУРСИОННЫЕ ПРОГРАММЫ НА МАЙ МЕСЯЦ.
Май месяц – это время, когда детской душе после бесконечной череды учебных дней страстно хочется покинуть набившие оскомину школьный класс, двор, дом и отправится в путь-дорогу. Вот только куда? Самое время побывать на городских экскурсиях – недолго, недорого и полезно! Предлагаем на май месяц циклы тематических экскурсий. 
 «В МИР ПРИРОДЫ»
Есть хорошая песня: «Как прекрасен этот мир, посмотри…» И он действительно прекрасен, этот полный чудес и загадок мир. Каждый день мы встречаемся с его тайнами. Почему, зачем, а где, а как?! Сколько таких «почему и зачем» у растущего человека! Ему всё любопытно, ему обязательно хочется знать всё и обо всё сразу. Объяснить, рассказать, помочь задуматься и разобраться, если не во всём, то во многом помогут экскурсии, объединённые одним общим названием «В МИР ПРИРОДЫ». Этот цикл включает в себя многовариантные природоведческие экскурсии:
«В мир флоры» (с посещением Ботанического Сада /Музея Флористики)
«В мир фауны» (с посещением музея Зоологии и Зоопарка «Мишутка»)
 «Экологические тропы Керженского заповедника» (Борский район) 
«Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» (активный отдых в Зеленом городе) 
«К берегам легендарного Светлояра»
«ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ…»
«Никто не забыт, ничто не забыто» (тематическая экскурсия по Н. Новгороду с посещением Мемориала в Кремле и Парка Победы). В экскурсию можно включить интерактивную программу: «Бой за Победу» (лазертаг). 
«Никто не забыт, ничто не забыто» (загородная экскурсия в Богородск с посещением тематической экспозиции краеведческого музея, с мастер-классом «Звезда Героя» или интерактивной программой «Один день в армии». 
«Дети войны» (Арзамас – Шатки) - с посещением мемориала и музея Тани Савичевой в Шатках/музея А.П. Гайдара в Арзамасе). 

 «800-ЛЕТИЮ ГОРОДА ПОСВЯЩАЕТСЯ…»
«Древний город» (Кремль, посады, монастыри)
«Военно-историческое прошлое города»  (история города со времен заселения края)
« Памяти Минина посвящается» 
 «Огонь Часовой горы» (пешеходная экскурсия по Кремлю) и другие…
 «ЛЮБИТЕЛЯМ РОССИЙСКОЙ СЛОВЕСНОСТИ»
«К 150-ЛЕТИЮ РОЖДЕНИЯ А.М. ГОРЬКОГО» (цикл экскурсий)
«Легенды и сказы Нижнего Новгорода»
НОВИНКА! «В гости к Книге» (посещение библиотеки им. Ленина с интерактивной программой/ мастер-классом/посещением типографии. 
Литературные пригороды: Гайдаровский Арзамас, Пушкинское Болдино (6 июня – день рождения поэта!)
*Все экскурсии адаптированы к курсу школьной программы. В дополнение, практически, к каждой экскурсии разработаны интересные квест-программы, мастер-классы. 
[bookmark: _GoBack]*Все программы можно посмотреть на сайте т/ф «Пилигрим НН» www.piligrim.nnov.ru и заказать по тел. (831) 225 55 55, 8 903 608 93 53





 
